

*În atenția*

*Comitetului de organizare a alegerii membrilor Comitetului Director al Societății de Medicină Legală din România*

## **SCRISOARE DE INTENȚIE**

Subsemnata Ioan Beatrice Gabriela, medic legist primar la Institutul de Medicină Legală Iași și profesor universitar la Universitatea de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa din Iași, vă rog să acceptați candidatura mea pentru funcția de Vicepreședinte al Societății de Medicină Legală din România.

Activitatea mea de aproape 30 de ani în rețeaua de Medicină Legală și în mediul universitar în cadrul disciplinei de Medicină Legală a Universității de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa din Iași a avut și are ca scop creșterea prestigiului specialității de Medicină legală prin consolidarea standardelor de calitate practice și teoretice necesare acestei profesii.

Calitatea actului medico-legal și recunoașterea importanței specialității de Medicină Legală sunt preocupările mele profesionale constante, pe care le transmit și noilor generații de medici rezidenți și studenți pe care îi coordonez în calitatea mea de profesor universitar. Mă implic, deopotrivă, în buna desfășurare a activității rețelei de Medicină Legală, în calitatea mea de membră a Consiliului Superior de Medicină Legală și a Comisiei Superioare Medico-Legale.

În opinia mea, Societatea de Medicină Legală din România este unul dintre pilonii pe care trebuie să se sprijine activitatea rețelei de Medicină Legală din țara noastră. Această asociație profesională este forul care reunește medicii legiști din întreaga țară și care există și funcționează prin intermediul acestora.

Candidatura pentru funcția de vicepreședinte al Societății de Medicină Legală din România pe care o aduc în atenția dvs. are la bază dorința mea de a mă implica activ, cu întreaga mea experiență practică și academică, la creșterea prestigiului profesiei noastre. Îmi propun să contribui la dezvoltarea Societății de Medicină Legală din România pentru a deveni forul reprezentativ al specialității de Medicină Legală, care să răspundă nevoilor sale de practică și științifice.

Vă mulțumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele!

Prof. Dr. Ioan Beatrice Gabriela



24.07.2024